

# 为摆脱纠缠，继父捅死女儿男友

## 事发涡阳，犯罪嫌疑人目前已被批捕

星报讯(倪亮 曾梅 记者 任杰) 因性格不合，女孩小丽向男友提出分手，男友来到女孩家纠缠，两人打了起来。继父为了保护女儿，挥刀将男孩捅死。昨日下午，记者了解到，继父任某已被批捕，目前检察机关正在准备起诉。

家住涡阳县青疃镇20岁的小丽，是个漂亮乖巧的女孩。在浙江宁波市打工期间，她认识了比她大一岁的安徽池州人小浩，两人发展成恋人关系。后来，经双方父母同意，按照当地的风俗，两个人定下婚约。

随着时间的推移，两人之间的相处慢慢出现了问题。小丽告诉记者，只处了两个月，她就发现男友经常对自己发脾气，渐渐地，打骂也成了家常便饭。最终，小丽向男友提出了分手。

今年7月，小浩为了挽回这段感情，多次跑到小丽的继父家，使出浑身解数说好话，却依然没有说服小丽回心转意。这时，小浩经过了解得知，小丽依然和生父保持着联系，且感情很好。于是，小浩又前往小丽生父家，想让小丽的生父帮自己劝一劝小丽，以挽回这段感情。

7月30日晚上，听说小浩又回来住在了自己的生父家，小丽非常生气，让继父任某和自己一起前去找小浩摊牌。可是话不投机，这对恋人竟然打了起来。这时，继父任某上前帮忙打小浩，混乱中，任某竟挥刀捅向小浩，致对方当场死亡。任某随后潜逃。

经过一整夜的摸排，警方在任某亲戚处将其抓获。审讯中，任某对自己的

犯罪行为供认不讳。记者采访任某时，深陷高墙的他对自己因一时冲动杀害小浩的行为后悔不已。

记者：当时是什么情况？

任某：那天他俩没说几句就打起来了。我看到他打我闺女，我就上去打他。

记者：为什么要杀他？

任某：就是脑子一热，一冲动犯了法。说实在的，我真后悔，我不能再后悔了，再也没啥说的，就是后悔。

采访中，任某一直是一副懊恼的表情。而现实是，再多的忏悔也不能让小浩起死回生，昨天下午，记者了解到，任某已被批捕，目前检察机关正准备起诉。

### 省直部门2011年考录 公务员名单(第二批)公示 拟录用人员半数硕士

星报讯(记者 张健) 记者昨日从省人社厅获悉，我省2011年省直部门考录公务员第二批拟录用人员名单昨起公示，共24人。这批拟录用人员中半数为硕士学历，另外12名也都有本科学历。

据了解，拟录用人员名单在省人社厅网站公示7天，公示时间从2011年9月19日至9月27日(不含周六、周日)。如有问题，可于公示期间向安徽省人社厅、安徽省公务员局反映。此前公布的第一批录用人员共有43人。

记者统计发现，该批拟录用人员中，最低学历就是本科，而且半数人员具有硕士学历，人才学历水平较高。另外，70%的拟录用者都是已经参加工作人员，其他30%为应届或往届毕业生。

### 3.4亿支援医疗救助 困难家庭医疗费“减负”

星报讯(韩晓峰 记者 沈娟娟) 昨日，记者从省财政厅社保处获悉，省财政再次下拨医疗救助专项资金3.4亿元，支持市、县(区)民政等部门进一步减轻城乡困难家庭医疗费用负担。

截至目前，省财政今年累计下拨城乡医疗救助专款5.8亿元。1-6月份，全省城乡医疗救助支出2.7亿元，共资助城乡困难群众128万人次，其中资助困难群众参保参合112万人次。

据了解，我省自2004年开始农村医疗救助试点工作，2007年全面建立了城乡医疗救助制度。2007年以来，省及省以上财政共下拨城乡医疗救助专款17亿元。

### 我省贫困残疾大学生 每人可获千元救助金

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省残联获悉，我省贫困残疾大学生将获救助。

据介绍，资助对象为：一次性救助对象为本年度被高等特殊院校、普通高等院校、专科院校招录的安徽籍残疾大学研究生、本科生、专升本、专科生以及取得毕业证书的残疾人自学考试毕业生。学年救助对象为在校残疾大学生。

此次活动资助标准为：大学录取新生一次性救助标准：大专1000元，本科1500元，研究生2000元；自考毕业生一次性救助标准：大专1500元，本科2000元；学年救助标准：从第二学年起每年500元。

广大残疾学生如有疑问，可拨打电话0551-2999455(传真)进行咨询。

### 承诺返还“高额”红包 非法促销坑百位村民

星报讯(江陶 记者 陈明) 购买300元一个排毒宝电饭煲，第二天可在原销售地点领取公司赠送的装有现金260元的红包一个，即每个电饭煲只要40元。这种“天上掉馅饼”的事让歙县部分乡镇的119名村民近日误入销售商品有高额回报的陷阱。

经警方走访得知，湖南籍外来人员刘某等人在开车上门销售过程中，向该县村民鼓吹该产品各大功效，许诺赠送他们手表等物品以博取信任，同时承诺还有高额回报。经进一步了解，刘某等人销售的电饭煲，实际出厂价格仅为100元。

昨日，经相关部门多方查寻，在黟县渔亭从事非法促销的两辆面包车及车上的湖南籍外来人员刘某等7人找到。他们对自己的行为供认不讳，支付了返还款。



9月18日，淮南一家美术学校学生通过油印版画的形式制作鲁迅肖像。今年9月25日是鲁迅诞辰130周年纪念日，小学生们将鲁迅肖像、名言警句通过油印版画的形式进行展示，表达对鲁迅先生的缅怀之情。

陈彬 记者  
圣林 文/图

## 年底前，汽车票可实现“网购”

### 我省道路运输行业还将开通客服中心

星报讯(高光霞 记者 王玉) 网络时代不仅是让新闻快速传播，给百姓带来便捷才是最重要的。到今年年底，我省汽车客运也将进入网络时代，省内各汽车站内的汽车票可以实现网络售票。百姓只要拥有一部手机，就可以随时通过网络和电话订购汽车票。

昨日记者从省运管局了解到，“十二五”期间，我省客运市场将进行重大变革，其中将对道路运输应用系统和通信信息网络进行升级和完善，在“十二五”

末，我省客运市场将全面进入网络时代。

据省运管局局长魏士彬介绍，“简单地说，年底前，用手机就可以实现网络购买汽车票。”据悉，到年底前，我省的各个网络建设都将进入一个全新的网络程序中，其中，最重要的一点就是能够实现网络购买汽车票。

记者了解到，乘客只要用手机登录道路运输公众网，就可进行购票程序的操作。程序会出现两种结果，一种是手机上接到一个车票的代码，乘客将代码

保存在手机中，前往汽车站的售票窗口换取车票，即可上车。另一种结果，就是乘客的手机上会接到一个条形码符号，该符号在上车前在汽车站内读取，即可上车。

除了现有人工售票和年底前实现的网络售票，今年年底，我省道路运输行业还将开通客服中心。乘客拨打客运电话，就可以在电话里预订具体车次、时间的车票。买车票的钱可以直接从电话费中扣去，完成买票，便捷上车。

## 挖断下水道“扩容”盖房子

### 明光惊现“牛”违建

星报讯(林巧芬 记者 胡昊) 9月18日，明光市市民王女士向本报投诉说，她所在的明光市交通路附近的一个小区内，最近下水道被一家正在盖房子的邻居挖断填起来了，污水无法排出，街道上积水四溢。

记者来到王女士所说的明光市交通路113号，看到该房子位于两条街道的交叉拐角处，现在正在盖二层，好几个工人

都在紧张地忙碌着。

正如王女士所反映的，该房子将街道的下水道占用了，地面大约有十几平方米都是积水，不时传来阵阵恶臭。

在工人头顶，竟然是用杆子随意支起的电线！记者看到，大约有七八条电线从该房子的上空经过，离第一层房子大约有1米多高。现在的电线外面已经被用白色的塑料管简单地包起来

了，并且用杆子支了起来，显得稍高一点，但还是靠着在建的砖墙。

昨日，记者来到明光市城市管理执法大队，执法大队相关负责人表示：“这是明显的违建，电线都压着墙走了，太危险了。”这位负责人立即打电话通知相关工作人员。随后，4辆城管执法车和多名工作人员到达现场，对该处二楼80平方米左右的几面违建墙进行现场拆除。